

# КАЛЕЙДОСКОП

## LIFE

### №93

Выходит с 1 октября 2016 года СЕНТЯБРЬ 2024

**ЗДЕСЬ ЖИВУТ ВДОХНОВЕНИЕ И ТВОРЧЕСТВО!**

**ДЕСЯТИЛЕТНИЙ ЮБИЛЕЙ ОТМЕТИЛ МУЧКАПСКИЙ ДОМ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА**



28 сентября в Доме детского творчества состоялся большой праздник, посвященный первому юбилею организации дополнительного образования.

На протяжении вот уже десяти лет в новом современном здании с различными видами творчества занимаются более 300 мальчишек и девчонок. Здесь каждый может проявить свои способности, заняться творчеством и найти новых друзей и единомышленников. Педагоги стараются выстроить лаконичный маршрут для каждого обучающегося, чтобы ему было интересно и комфортно заниматься. Коллектив детей и педагогов с этим детского творчества

знаменательным днем пришли поздравить глава Мучкапского муниципального округа Михаил Александрович Коростелев, депутат Тамбовской областной Думы Светлана Валентиновна Коростелева, председатель Совета депутатов Мучкапского муниципального округа Елена Алексеевна Ансимова, заместитель администрации Мучкапского муниципального округа Елена Юрьевна Фузеева, начальник отдела администрации Людмила Васильевна Полтина и многие другие.

Много теплых слов, поздравлений и воспоминаний в этот день прозвучало со сцены. Почетной грамотой Тамбовской областной Думы был награжден инициативный и талантливый молодой педагог Николай Николаевич Любавин. Не обошлось и без подарков – у здания Дома детского творчества появилась новая велопарковка для обучающихся. Нужно отметить, что атмосфера в это день здесь царил необычная, фантастическая. В холле была организована выставка творческих работ декоративно-прикладного творчества, работала фото-зона и площадка творческой активности «Прошлое, настоящее, будущее Калейдоскопа». А еще здесь расположили огромный торт со свечой из белых и розовых воздушных шаров. Для гостей обучающихся и педагогов состоялся большой праздничный концерт. Дети порадовали зрителей песнями и танцами, исполнением стихов. Каждый номер был запоминающимся и ярким. Максим Смагин Мария Кузина  
Фото из архива ДДТ

## ВЕСЕЛО ПРОВОДИМ ВРЕМЯ В ОБНОВЛЕННОМ ПАРКЕ

ОБУЧАЮЩИЕСЯ ДОМА ТВОРЧЕСТВА ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ОТКРЫТИИ СЕМЕЙНОГО ПАРКА

В начале сентября в нашем поселке состоялось значимое событие – открытие парка семейного отдыха, где много времени проводят в том числе и воспитанники Дома детского творчества.

За небольшой отрезок времени наш парк преобразился до неузнаваемости, конечно, в хорошем смысле этого слова. Была проведена колоссальная работа по его благоустройству. Появились не только интересные зоны и объекты для детей и взрослых, но было обновлено освещение, уложена тротуарная плитка, высажены саженцы.

В назначенный день в обновленном парке работало несколько площадок для гос-



тей самых разных возрастов. площадками. На одной из них, Дом детского творчества был представлен сразу двумя увлекательными и интересными площадками. На одной из них, школьники попробовали свои силы в спортивном ориентиро-

вании, проверяли свои способности ориентироваться на местности, соревновались в скорости, ловкости и внимательности.

На второй площадке царили подвижные детские игры, в организации и проведении которых непосредственное участие приняли активисты Движения Первых и волонтерский отряд «Галактика».

Площадки гармонично дополняли друг друга и были интересны гостям праздника. Благодаря яркой и творческой атмосфере, каждый получил здесь заряд бодрости и положительных эмоций.

Подготовила Мария КУЗИНА  
Фото из архива ДДТ

## ЮНЫЕ ТУРИСТЫ ИЗ МУЧКАПА ПОКАЗАЛИ СВОИ НАВЫКИ И УМЕНИЯ



Команда объединения «Юный турист» Дома детского творчества 19 сентября приняла участие в военно-патриотической игре «За веру и Отечество».

Игра проходила в селе Старая Ольшанка Уваровского муниципального округа, её организатором выступила Уваровская епархия. В состязаниях приняло участие 11 команд.

Ребят ожидало много интересных заданий. Им предстояло преодолеть полосу препятствий, пройти дистанцию на байдарках, решить задачи по топографической карте.

Общая протяженность маршрута составила около трех километров.

Хочется отметить, что школьники из Шапкино показали свои навыки и опыт на выс-

шем уровне и вошли в тройку лидеров. Сильнее оказались только уваровские команды. Обучающиеся Дома детского творчества заняли пятое место, что является очень хорошим результатом, несмотря на юный возраст участников команды.

По окончании мероприятия участники игры поблагодарили благочинный Мучкапского округа Дмитрий Степанов. А мы желаем ребятам не останавливаться на достигнутых результатах!

Максим СМАГИН  
Фото из архива ДДТ

## УСПЕХ КАЖДОГО РЕБЕНКА НАЧИНАЕТСЯ ЗДЕСЬ

10 и 11 сентября в Доме детского творчества состоялись дни открытых дверей, чтобы мальчишки и девчонки могли посмотреть чем «живет и дышит» «Калейдоскоп».

Ребята познакомились с каждым творческим объединением, посмотрели каждый кабинет, познакомились с оборудованием и инвентарем. Педагоги рассказали о планах работы в своем направлении, ребята задавали интересующие их вопросы.

В 2024-2025 учебном году учреждение предлагает

обучение по пяти направлениям: техническая, физкультурно-спортивная, туристско-краеведческая, социально-гуманитарная и художественная. Каждый может выбрать для себя объединение по интересу. Не зря творческое разделение обучающихся является одним из приоритетных направлений Федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование».

Соб.инф.

Фото из архива ДДТ



## ПЕДАГОГИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ЗАСЕДАНИИ МЕТОДИЧЕСКОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ



В Доме детского творчества состоялось заседание методического объединения педагогов дополнительного образования нашего муниципального округа.

Новый учебный год начался не только у детей, но и у педагогов дополнительного образования. Насколько интересно и увлекательно, будут проводить свои занятия педагоги, с какими результатами закончили прошлый учебный год, какие нововведения поя-

вились в области дополнительного образования.

Педагоги выступили с докладами на важные и актуальные темы. По итогам методического заседания педагогов дополнительного образования были обозначены перспективные направления работы на новый учебный год, такие как продолжение работы по решению задач, поставленных в Концепции развития дополнительного образования детей до 2030 года, выявление эффективных практик работы, организацию диалоговых площадок между образовательными организациями.

Подготовил Арсений Ковалёв  
Фото из архива ДДТ

## НЕ ВРЕМЯ СИДЕТЬ НА МЕСТЕ

ЮНЫЕ ТУРИСТЫ НАЧАЛИ НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД АКТИВНО

В начале сентября обучающиеся объединения «Юный турист» совершили увлекательную краеведческую экскурсию в Жердевский муниципальный округ.

Поездка стала возможной благодаря поддержке храма Александра Невского. Экскурсия была направлена на развитие интереса к историческому и православному прошлому родного края.

Обучающиеся посетили рукотворный водопад на реке Савала, святой источник Иоанна Предтечи в селе Вязовое, возрождающийся Новосовский Спасо-Преображенский мужской монастырь в селе Демьян Бедный. Экскурсию по монастырю для ребят провел монах Дамаскин. Он познакомил ребят

с историей и архитектурой монастыря.

Такие экскурсии являются важным этапом формирования гражданской ответственности, способствует духовному и нравственному воспитанию.

Мария КУЗИНА  
Фото из архива ДДТ

